
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

1  CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 27 EBRILL 2021  
 

 

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 12 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 27 Ebrill 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://publicaccess.caerphilly.gov.uk/PublicAccess 

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerfffili.gov.uk 
 

Cyf. Achos: 21/0231/FULL Maint y 
Safle: 

222m² 

Lleoliad: Westwinds, 12 Lon-y-Llyn, Caerffili CF83 1BY   (UPRN 000043013611){ut3 

Cynnig: Adeiladu estyniad ochr dau lawr  

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314775 (Dwy) 186496 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0273/FULL Maint y 

Safle: 
172m² 

Lleoliad: 47, Grove Road, Rhisga, Casnewydd NP11 6GN   (UPRN 000043071090) 

Cynnig: Adeiladu estyniad cefn unllawr, newid to’r penty presennol ar yr estyniad presennol i 
fod yn to gwastad gyda llusern to ac addasiadau allanol   

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323634 (Dwy) 190986 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

 

Tredomen House  

Tredomen Park  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

 

Page 1

Eitem Ar Yr Agenda 1

mailto:planning@caerphilly.gov.uk


Tudalen 2 o 12 

 

Cyf. Achos: 
21/0303/OUT Maint y 

Safle: 
556m² 

Lleoliad: Tir ar Rosecarn Woodland Drive Blaenorol, Trecelyn    (UPRN 000043067275) 

Cynnig: Adeiladu 2 annedd ar wahân (yn unol â'r gymeradwyaeth flaenorol o dan ganiatâd 
cynllunio P/05/1055) 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

321436 (Dwy) 196761 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0312/LA Maint y 

Safle: 
239m² 

Lleoliad: Maenordy Llancaiach Fawr, Heol Gelligaer, Nelson, Treharris CF46 6ER    (UPRN 

000043086672) 

Cynnig: Gosod cyfleusterau chwarae newydd ar dir Maenordy Llancaiach Fawr   

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

311389 (Dwy) 196576 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

 

Cyf. Achos: 
21/0327/FULL Maint y 

Safle: 
1036m² 

Lleoliad: Tŷ Willow, Yew Tree Cottage i The Row, Draethen, Casnewydd NP10 8GB  (UPRN 

000043087131) 

Cynnig: Adeiladu ferandas 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

321905 (Dwy) 187252 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen, Tŷ'n-y-coed-cae a 
Rhydri 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 2



Tudalen 3 o 12 

 

 

Cyf. Achos: 
21/0354/FULL Maint y 

Safle: 
232m² 

Lleoliad: 2 Heol Ganol, Caerffili CF83 1AS    (UPRN 000043014461) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r ochr. 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

314959 (Dwy) 187190 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0347/FULL Maint y 

Safle: 
331m² 

Lleoliad: Sonseeabray, 11 Pant Glas, Llanbradach, Caerffili CF83 3PD  (UPRN 000043028613) 

Cynnig: Codi uchder y grib ac adeiladu estyniad dormer i'r byngalo presennol, cyntedd i'r ochr 
ac addasiadau allanol   

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

315231 (Dwy) 191439 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a Phwll-y-pant Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 12 

 

Cyf. Achos: 
21/0348/OUT Maint y 

Safle: 
975m² 

Lleoliad: Tir yn gyfagos i Coed y Brain Cottage, Commin Road, Aberbargod, Bargod  
CF81 9EB  (UPRN 000043087329) 

Cynnig: Adeiladu 2 annedd a gofyn am gymeradwyaeth ynghylch y golwg   

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod Cyf. 
Map: 

315776 (Dwy) 200964 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Cyf. Achos: 
21/0351/FULL Maint y 

Safle: 
386m² 

Lleoliad: 4 Gellideg Heights, Maes-y-cwmwr, Hengoed, CF82 7RL    (UPRN 000043036304) 

Cynnig: Adeiladu llawr cyntaf a gwaith cysylltiedig i'r byngalo presennol   

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf. 
Map: 

316078 (Dwy) 194587 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0352/TPO Maint y 

Safle: 
40m² 

Lleoliad: 9 Birchwood Close, Coed Duon NP12 1WX    (UPRN 000043053987) 

Cynnig: Torri Coeden Dderw (Gorchymyn Cadw Coed 66/72/MCC) 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317008 (Dwy) 196406 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Coed Duon Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 4



Tudalen 5 o 12 

 

Cyf. Achos: 
21/0353/FULL Maint y 

Safle: 
1071m² 

Lleoliad: The Grove Tynywern Terrace, Tretomos, Caerffili CF83 8FP  (UPRN 000043056762) 

Cynnig: Tynnu'r wal derfyn i ffurfio mynediad i'r briffordd   

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

318132 (Dwy) 189100 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Cyf. Achos: 
21/0355/TPO Maint y 

Safle: 
8m² 

Lleoliad: 14 Dôl-y-pandy, Bedwas, Caerffili CF83 8HP(UPRN 000043026095)  

Cynnig: Torri'r goeden dderw ifanc yn ôl yng nghefn yr ardd (Gorchymyn Cadw Coed 
7/98/CCBC) 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

316237 (Dwy) 189175 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0366/FULL Maint y 

Safle: 
354m² 

Lleoliad: 1 New Road, Deri, Bargod CF81 9GJ   (UPRN 000043001685) 

Cynnig: Adeiladu garej ar wahân i gefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf. 
Map: 

312837 (Dwy) 201809 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Cwm Darran  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 5



Tudalen 6 o 12 

 

Cyf. Achos: 
21/0389/NCC Maint y 

Safle: 
605m² 

Lleoliad: The Chimneys, Heol-y-Bedw-Hirion, Bedwellte, Coed Duon NP12 0BE  (UPRN 

000043087206) 

Cynnig: Dileu amod 3 o ganiatâd cynllunio 08/0913/COU (Trosi tŷ allan i lety byw i'w 
ddefnyddio'n ychwanegol at ddefnydd preswyl)   

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

316665 (Dwy) 199991 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Coed Duon Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Cyf. Achos: 
21/0358/ADV Maint y 

Safle: 
6325m² 

Lleoliad: Travis Perkins Uned 27 Ystâd Ddiwydiannol Abercarn, Bridge Street, Abercarn, 
Casnewydd NP11 5EY(UPRN 000043066330) 

Cynnig: Codi arwyddion ffasgia allanol heb eu goleuo   

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321442 (Dwy) 194892 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 12 

 

Cyf. Achos: 
21/0361/FULL Maint y 

Safle: 
2889m² 

Lleoliad: Coleg Trydyddol Gwent - Coleg Gwent Campws Crosskeys, Risca Road, 
Crosskeys, Casnewydd NP11 7ZA (UPRN 000043076914) 

Cynnig: Newid cladin a thoeau a ffenestri newydd yn Blociau B, F a K.   

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322347 (Dwy) 191669 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0362/LA Maint y 

Safle: 
18m² 

Lleoliad: Rhandiroedd Lower-Glyn Gwyn Street, Lower Glyn-Gwyn Street, Tretomos    
(UPRN 000043170197) 

Cynnig: Adeiladu uned fetel i storio deunyddiau i ganiatáu i wirfoddolwyr i wneud gwelliannau 
amgylcheddol o fewn mannau gwyrdd yn yr ardal leol i gefnogi gwaith y Ceidwad 
Cefn Gwlad ar gyfer Glan yr Afon   

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

318525 (Dwy) 188874 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

 

  

Page 7



Tudalen 8 o 12 

 

Cyf. Achos: 
21/0373/FULL Maint y 

Safle: 
209m² 

Lleoliad: 7 Pen-y-Bont Penpedairheol, Hengoed CF82 8HD   (UPRN 000043012546) 

Cynnig: Dymchwel garej a chyntedd presennol ac adeiladu estyniadau blaen ac ochr unllawr 
i'r annedd   

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

313828 (Dwy) 197561 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0372/FULL Maint y 

Safle: 
1547m² 

Lleoliad: 2 Britannia Villas, Britannia Terrace, Britannia, Coed Duon NP12 3TF  (UPRN 

000043085361) 

Cynnig: Adeiladu garej ddwbl ar gyfer swyddfa gartref a champfa   

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

315755 (Dwy) 198340 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0374/FULL Maint y 

Safle: 
159m² 

Lleoliad: 26 Bron Las, Penpedairheol, Hengoed CF82 7TB   (UPRN 000043078164) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

314576 (Dwy) 196922 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 8



Tudalen 9 o 12 

 

 

Cyf. Achos: 
21/0376/TPO Maint y 

Safle: 
701m² 

Lleoliad: Parc Manwerthu Gallagher, Parc Pontypandy, Caerffili CF83 3GX   (UPRN 

000043085332) 

Cynnig: Cynnal gwaith ar goed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 63/89/RVDC) 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315949 (Dwy) 188580 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0378/FULL Maint y 

Safle: 
453m² 

Lleoliad: 9 Glanhowy Road, Wyllie, Coed Duon NP12 2HN   (UPRN 000043051587) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a newidiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317614 (Dwy) 193861 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0379/FULL Maint y 

Safle: 
368m² 

Lleoliad: 73 Bloomfield Road, Coed Duon NP12 1LY    (UPRN 000043047723) 

Cynnig: Adeiladu estyniad cefn unllawr a garej ar wahân. 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

316749 (Dwy) 197411 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Coed Duon Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 9



Tudalen 10 o 12 

 

 

Cyf. Achos: 
21/0383/FULL Maint y 

Safle: 
764m² 

Lleoliad: Fferm Gelliargwellt Uchaf, Gelligaer Road, Gelligaer, Hengoed CF82 8FY   (UPRN 

000043086592) 

Cynnig: Adeiladu adeilad fferm dros wagle iard concrit i ddarparu tai gwartheg ychwanegol ac 
i gasglu dŵr glaw o'r toeau a lleihau'r dŵr ffo o'r iardiau 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

312485 (Dwy) 196441 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0385/FULL Maint y 

Safle: 
216m² 

Lleoliad: 6 Mandeville Road, Coed Duon NP12 3PH    (UPRN 000043047112) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn a newidiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest Cyf. 
Map: 

316463 (Dwy) 196896 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 10



Tudalen 11 o 12 

 

Cyf. Achos: 
21/0388/FULL Maint y 

Safle: 
378m² 

Lleoliad: 10 East Avenue, Bedwas, Caerffili CF83 8AE   (UPRN 000043050027) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317116 (Dwy) 188719 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Cyf. Achos: 
21/0393/FULL Maint y 

Safle: 
400m² 

Lleoliad: 6 The Alders, Oakdale, Coed Duon NP12 0LQ   (UPRN 000043061718) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr a throsi garej, rendro a gasebo ffrâm bren 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319131 (Dwy) 198421 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0395/FULL Maint y 

Safle: 
204m² 

Lleoliad: 2 Great Western Cottages, Llwyncelyn, Coed Duon NP12 0SB   (UPRN 

000043086588) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

316410 (Dwy) 202452 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Argoed Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 11



Tudalen 12 o 12 

 

Cyf. Achos: 
21/0396/FULL Maint y 

Safle: 
253m² 

Lleoliad: 18 Skomer Island Way, Caerffili CF83 2AR (UPRN 000043086251)        

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr ac adeiladu estyniad sengl i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313977 (Dwy) 186869 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Cyf. Achos: 
21/0400/FULL Maint y 

Safle: 
270m² 

Lleoliad: 61 Dôl-y-pandy, Bedwas, Caerffili CF83 8HL (UPRN 000043080167)    

Cynnig: Dymchwel y sied ardd bresennol ac adeiladu ystafell ardd newydd 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

316256 (Dwy) 189286 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0401/FULL Maint y 

Safle: 
263m² 

Lleoliad: 8 Glas Fryn, Penpedairheol, Hengoed CF82 7TN   (UPRN 000043021542) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

314422 (Dwy) 197326 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 Page 12


	Agenda
	1 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 27 EBRILL 2021

